



“生命大游行”席卷全美，華人積極參與，全球八百城市呼應

2018年3月24日的今天將載入史冊，一場由高中學生發起的主題“為生命遊行(March for Our Lives)”的大規模反對槍支暴力的抗議活動，席捲全美800多個城市。今天，美國首都華盛頓聚集了估計80萬人，呼籲控槍，抗議槍支氾濫和槍支暴力，和多年來政客們對此問題的無所作為。在同一天，倫敦、巴黎、哥本哈根、馬德里、羅馬、布里斯班、東京等全世界多個城市都有遊行示威，支持美國的“為生命遊行(March for Our Lives)”。

發起本次“生命大遊行”的佛羅里達的道格拉斯高中的五位學生是最新一期《時代》雜誌封面人物。他們是:Jaclyn Corin, Emma González, David Hogg, Cameron Kasky 和 Alex Wind

“為生命遊行(March for Our Lives)”在美國各地舉行。

一個月前的2月14號，在佛羅里達的道格拉斯高中，一支AR-15半自動步槍，在6分

20秒的時間奪走了17條生命..... 從此,17個家庭的生活再也回不到從前,道格拉斯高中幸存者們的人生被改變了。

當成年人面對頻繁發生的槍擊事件已經麻木,當執政者習慣性地向受害者家庭發去同情與禱告的話語,當大眾對政府的不作為已經不抱希望,年輕的一代行動起來,他們藉助社交媒體和傳統媒體,發起了一場抗議校園槍擊暴力和抵制NRA(美國步槍協會)力量的運動。當道格拉斯高中的學生們將自己推向了槍支管制運動的最前沿,向那些從NRA獲得捐款的立法者們發出質問,誓言他們將成為“最後一次”大規模射擊的受害者,當孩子們含淚呼喊“夠了!”、“永遠不再”時,他們已經在書寫歷史。學生們不僅有改變的決心,更有捨我其誰的決絕,而歷史正在這樣被創造!

正如道格拉斯學生代表所呼喊的那樣:“我們這代人從出生開始就在經歷一次又一次大規模槍擊事件,而今天,這一切該結束了!”

從佛羅里達槍擊事件中成長起來的反槍支暴力活動家,18歲的高中女孩 Emma González, 發表了持續6分20秒的震撼人心的演講:“為你的生命而戰,而不是等別人替你去戰”,“沒有人能夠理解後果多么令人絕望,或者絕望的程度有多深有多重。對那些仍然無法理解或不願理解的人們,讓我告訴你們:絕望之深重直達地下六尺。”

《國家》(The Nation)雜誌今天頭版文章是:“6分20秒或將改變世界”

Emma 念了所有死去的同學的名字,列舉了他們不可能再完成的事情,然後她沉默了幾分鐘,面對人群,任由淚水傾瀉而下。歷史注定將銘記這段充滿力量、毫不妥協的沉默時刻。

除了 Emma Gonzalez, 還有無數青年一代成長起來的活動家,各高中、大學的學生們,他們呼籲的聲音在華盛頓被成千上萬人佔滿的街道上回蕩,在全國各地的大街小巷上回蕩,在倫敦、巴黎,在日本,在全球回蕩着。這次活動引

發了社會各界人士的支持,喬治·克魯尼、保羅·麥卡特尼、奧普拉·溫弗瑞等名人公開表達支持,他們或親自去現場,或提供財務資助。?新英格蘭愛國者隊贊助了飛機搭載學生們去華盛頓遊行,Lyft 耗資150萬,在全美50城市為參加遊行提供免費服務。而這個周末,總統特朗普正帶着家人在佛羅里達的海湖莊園度假。

匹茲堡數萬群眾參加“March For Our Lives”活動

3月24日,成千上萬的人參加了匹茲堡當地舉行的“March For Our Lives”活動。除匹茲堡外,全美各地都在舉行該活動。

據本地官員介紹,這次估計有3萬人參加了遊行,這也是匹茲堡有史以來規模最大的遊行活動之一。

這一次“March For Our Lives”活動由學生組織,目的是希望未來各學校加強安保措施和完善槍支管制法律。



紐約總領館 新春辦證為僑胞上門服

紐約總領館新春辦證小組有條不紊地為僑胞上門服務 - 春滿現場

繼紐約總領館新春辦證小組,昨天不顧風雪阻隔,九個半小時風雨兼程,至晚間九點抵達匹茲堡。

今天一早這個小組的成員,就抵達辦證地點,調整安排工作場地,做好一切準備。由於考慮到工作量大,提前到九點半就開始辦證業務。

辦證人員從進門取號,依次辦理,次序井然,有條不紊。完成辦理的同胞歡天喜地離開,工作大廳里洋溢春天氣息,與外面陽光明媚的天氣,交相映輝。

由金雷領事帶領,有巴桑次仁領事、張鵬雄副領事共同和小惠、婷婷、綺玲三位專職人員組成的紐約總領館新春辦證小組,成員,昨天九個半小時鞍馬勞頓,昨晚稍事歇息,今天就精神抖擻地為僑胞辦證服務。

這裏要特別提一位總領館司機“杜師傅”,他開車把六位辦證小組成員安全送達匹茲堡,在今天一早又開車返回紐約接受其他任務。

200個登記名額工作量很大,所花的時間,遠遠超過預計接受辦理所需要的時間。辦證小組是希望能儘可能為匹茲堡同胞多辦一點業務,所以才定下這樣一個超負荷的人數。

實際業務操作,一直到下午5:00才結束,可見200名額的工作量所需要的時間,遠遠超過預期。

大家需要瞭解的是紐約總領館面對領區十個州衆多華人聚居的城市,在安排“上門服務”儘可能做到面面俱到,由於領區城市衆多,總領館人手有限,在安排時難免捉襟見肘。今年原本沒有能夠安排匹茲堡,但總領館在百忙之中擠出時間,特別增加了來匹茲堡“上門服務”。

以我個人的觀察,中國駐外機構為僑居海外同胞的證照

事務“上門服務”,在世界上可能還是絕無僅有,我們應該真心感謝總領館對匹茲堡僑胞的關愛和照顧……

“匹茲堡中華文化中心”部分董事和一些華人同胞,擔任



了這次“上門服務”的志願者,從聯絡到準備到現場協助維持秩序,做了大量的工作……

1,在一整天的服務工作結束之後,辦證小組成員不顧疲勞,說了一句話:匹茲堡的同胞很有禮貌,“素質”很高。

說實在,聽了心里特別開心,這是對我們匹茲堡華人最好的褒獎,為我們匹茲堡同胞感到驕傲。

2,這次的“上門服務”,是紐約中國總領事館“領事服務走進社區”措施的一部分,是全心全意為僑胞服務精神的具體表

現。確實是對海外同胞做的一件大好事,匹茲堡同胞希望以後能繼續得到這樣的服務……

3,接受到服務的同胞,在要求的材料方面,絕大部分做好了充分的準備。但是也有部分同胞在準備材料方面有一定的欠缺,這樣對於雙方都造成一定的時間和精力的浪費,這方面是需要我們督促改進的……

4,辦證小組提醒:“上門服務”的原是為老年、或孩子在行動上不方便的同胞優先服務。這次我們組織這項工作時,沒有更好地體現對老人和孩子的優先照顧,這是我們組織工作上的欠缺,是今後組織工作方面需要改進的地方。

但也不得不指出在登記方面,有個別同胞明知自己不在接受服務的範圍之內,但搶先登記,佔用了別人的機會,浪費了大家的時間、精力,這樣的現象希望以後避免發生。

整個工作結束之後,辦證小組成員,非常仔細地整理資料和物件。領隊的金雷領事在整理所以電子物件時非常耐心細緻,所有物件的擺放,都已經為緊接着下一場其他城市的服務工作,做好了準備。整個小組乾淨利索的作風,給人留下深刻印象。在此,我們除了向紐約總領館新春辦證小組表示衷心感謝之外,一定要為他們的服務精神和認真態度

點贊加油!

感謝紐約總領館的“領事服務走進社區”的部署!

感謝新春辦證小組為匹茲堡僑胞的貼心服務!

祝新春辦證小組明天的旅途順利、愉快!

期盼“領事服務走進社區”再次光臨匹茲堡!

匹茲堡一老朽

計冠光(海老 KK)

2018/3/22

